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Предмет: Посланпчко питагbе

Ha Основу члана 170. ПОсповника ПредставничкОг дома Парламентарне скупlВтине
БиХ, постављам пон:ланичк0 питање Министрици цивилних послова Анкици
Гудељевин.

3ашто министрица цивилних послова нарушава националну структуру запослених на
штету Српског народа и због чега кабинет замјеника чини нефункционалним7

Према правилнику о унутрашњој Организацији Министарства цивилних послова 60сне
и Херцеговине предвинјен0 Је 196 радних мјеста.

Ha позицији секретара д0 сада је била Биљана Чамур Веселиновин из реда Срлн:ког
народа која је Отишла на боловање,на њен0 мјест0 је послато Рјешење Агенцији за
државну Опужбу за именовање в.д. секретара помонник министра Мирна Павловин из
реда Хрватског народа. Досадашња пракса је била да је ово и олична радна мјеста
увијек попуњаван0 лицимa из квОте истог нарОда.

Према правилнику О унутрашњој Организацији Министарства цивилних послова БОн:не и
Херцеговине на позицији 02-2.3. систематизовано је радно мјесто "савјетник замјеника
министра" један извршилац, кОЈа није попуњена и коју министар тренутн0 Одбија да
пОпуни иако за ту позицију имају предвиђена средства.У Доба пандемије је сваки
доприно0 би0 неопходан a спутавањем рада кабинета замјеникв је тo битно умањено,а
запоlВљавање вршено сам0 у сврху себи потребних кадрова, шт0 није случај у другим
министарствима.

Замјеник министра цивилних послова БиХ је дана 24.04.2020. године је тражи0 дa се
попуни позиција савјетника замјеника цивилних поолова БиХ.
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Министрица јв након тога дана 01.05.2020. године именовала још једног савјетника у
Кабинет министра 6иХ из реда Хрватског народа и тиме nonyHuna квбинет са 3
савјетника док у кабинету замјеника министра који је из Српског народа није именован
савјетник.

Дакле Министар цивилних послова БиХ нвименовањем и оспораваљем савјвтника у
кабинету замјеника министра и и меновањем секрвтара министарства нарушава
национални баланс запошљавања у министарству и производи напетости коЈе he
омвтати ефикасен рад министарства..
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